

联合国

大会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/34/297

S/13375

5 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表 \* 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年六月五日

民主柬埔寨代理常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨之声发表的一篇题为“黎笋——范文同集团的外交在马尼拉举行的联合国贸易和发展会议上再次受挫”的评论，以供参考。

谨请将这篇评论作为大会（暂定项目表项目 46）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨代理常驻联合国代表  
江裕朗（签名）

\* A/34/50。

## 附 件

民主柬埔寨之声发表的一篇题为  
“黎笋——范文同集团的外交在马尼拉举行的  
联合国贸易和发展会议上再次受挫”的评论

联合国贸易和发展会议第五届会议最近在菲律宾首都马尼拉举行。应会议秘书处的邀请，民主柬埔寨代表团在社会事务部长 英·提辽率领下出席了该一会议。

黎笋——范文同集团，其苏联主子和从众千方百计阻止民主柬埔寨代表团参加这届会议及其活动。它们妄图迫使会议不承认民主柬埔寨的代表权而承认越南人在金边的仆从。可是，这个集团的卑劣阴谋活动，在会议承认民主柬埔寨代表团为柬埔寨唯一的合法正当代表的决定面前，再一次遭到可耻的挫败。

五月十七日民主柬埔寨代表团按照既定的次序发言。黎笋——范文同集团由于屡遭碰壁，老羞成怒，因而加紧进行种种活动，力图阻挠民主柬埔寨代表团在第五届会议中发言。他们提出抗议，要求第五届会议主席团在发言名单上删去民主柬埔寨代表团的名字。他们不以玩弄政治手法为足，进而竭力展开卑鄙活动，妄图扰乱会议，阻挠我国代表发言。最后会议主席对黎笋——范文同集团及其主子的抗议和挑衅置之不理，邀请民主柬埔寨代表团发言。因此，黎笋——范文同集团及其同伙在全体会议上又遭到一次外交挫败。当我国代表登上讲台庄严发言时，他们就可耻地溜出了会议厅。

这是越南侵略集团及其苏联主子在国际上遭受的一次新的、惨痛的外交挫败。这次挫败显示出，对柬埔寨犯下最野蛮的法西斯主义侵略暴行的越南—苏联扩张主义者在国际舞台上已是愈来愈加孤立。他们在联合国贸易和发展会议第五届会议中对于民主柬埔寨代表团所玩弄的一切可耻的手法和行径，使得这个集团及其主子

的狂妄、野蛮而残酷的本质更加一清二楚地暴露在五千个与会者和一百五十八个国家的代表面前。所有与会者都十分清楚：他们在国际舞台上既然这么气焰嚣张、粗暴无礼，对柬埔寨无辜人民的侵略必定是更加残酷，更加专横的。参与马尼拉第五届会议的各国代表对他们的极端卑鄙的态度，都表愤慨。而与此同时，各国代表对民主柬埔寨代表团、对柬埔寨人民反抗越南侵略者及其苏联主子的各种形式的正义斗争，则都表示更大的同情和支持。